
 

 На основу члана 16. Правилника о управљању сукобом интереса у Централном регистру 

обавезног социјалног осигурања, дана 03.11.2023. доноси:  

 

 

Одлуку 
 

 

1. Именује се Немања Миленковић, саветник директора, за поверљивог саветника у 

Централном регистру обавезног социјалног осигурања (у даљем текст: Централни 

регистар).  

2. Поверљиви саветник задужен је за давање поверљивих савета и смерница 

запосленима у вези са потенцијалним сукобом интереса односно спречавањем сукоба 

интереса. 

3. Директор обавезно упућује поверљивог саветника на обуку из области сукоба 

интереса. По завршетку обуке, поверљиви саветник организује интерну обуку из исте 

области за руководиоце осталих организационих јединица и друге заинтересоване 

запослене. 

4. Поверљиви саветник упознаје сваког новозапосленог у Централном регистру, одмах 

по ступању на рад, са садржином Правилника о управљању сукобом интереса у 

Централном регистру обавезног социјалног осигурања и даје му друге релевантне 

информације о спречавању и управљању сукобом интереса у Централном регистру. 

5. Поверљиви саветник обавезно подноси годишњи извештај директору који садржи: 

податке о броју поклона које су примили запослени; броју датих сагласности и 

одбијених захтева запослених за обављање додатног рада; броју пријава приватног 

интереса; броју пријава у случајевима сумње на постојање сукоба интереса и броју и 

врстама мера које су предузете ради спречавања и санкционисања сукоба интереса и 

предлог мера и активности које је могуће предузети у циљу унапређење постојеће 

ситуације. Наведени извештај доставља се до 31. јануара календарске године за 

претходну годину, почевши од извештаја за 2024. годину. 

 

 

 
                                                                                                      ДИРЕКТОР 

 

                                                                                                            Милан Мрдовић 

                        

Број:180-00-89/2023-01  

У Београду, дана 03.11.2023. године.                                                               

 

Доставити: 

 именованом лицу; 

 архиви. 


